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Від 24.11.2023 № 1984        39 сесія 8 скликання  
           м. Вінниця 

 

 

Про хід виконання «Програми розвитку  

органів самоорганізації населення  

Вінницької міської територіальної громади  

на 2022-2026 роки»  у 2023 році 

 

 

 

З метою сприяння розвитку органів самоорганізації населення, підвищення 

якості життя мешканців приватного сектору м. Вінниці шляхом забезпечення 

високого рівня соціально-правових гарантій, керуючись ч. 1 ст. 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію голови Асоціації органів самоорганізації населення 

м.Вінниці «Про хід виконання «Програми розвитку органів самоорганізації 

населення м.Вінниці на 2022-2026 роки» у 2023 році, взяти до відома згідно з 

додатком до даного рішення.  

2. Асоціації органів самоорганізації населення м.Вінниці забезпечити 

виконання заходів Програми та контроль (моніторинг) за ходом реалізації 

Програми. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії 

міської ради з питань законності, депутатської діяльності і етики (С. Василюк) та 

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвиту 

(С.Ярова). 

 

 

 

 

Міський голова                Сергій МОРГУНОВ 

 

  



Додаток  

        до рішення міської ради 

        від 24.11.2023 № 1984 

 

Звіт про хід виконання Програми розвитку органів самоорганізації 

населення Вінницької міської територіальної громади на 2022-2026 роки за 

9 місяців 2023 року 

 

2023-й – другий рік повномасштабної війни. Він був надзвичайно складним, 

але вкотре довів, що все в наших руках. Запоруками успіху є ініціативність та 

небайдужість населення громади.  Завдяки згуртованості людей, взаємодії та 

підтримки міської влади, Асоціації органів самоорганізації населення м. Вінниця 

вдалося реалізувати чимало проєктів, націлених на покращення якості життя на 

відповідних територіях. Звіт презентує результати нашої діяльності за сімома 

важливими напрямами, що охоплює реалізацію заходів соціально- економічного 

та культурного розвитку, передбачених Програмою розвитку органів 

самоорганізації населення Вінницької міської територіальної громади на 2022-

2026 роки (далі Програма), стратегією розвитку Вінницької міської 

територіальної громади до 2030 («Стратегія 3.0») та ініціативою «Вінничани 

важливі».  

Станом на 01.10.2023 року у Вінницькій міській територіальній громаді 

налічується 20 органів самоорганізації населення, які легалізовані шляхом 

реєстрації та мають статус юридичної особи. До меж територій мікрорайонів 

приватної забудови входять 24 350 будинковолодінь, у яких проживають понад 

90 тис. громадян. 

Сьогодні органи самоорганізації населення Вінницької міської 

територіальної громади продовжують тримати міцний тил. Допомога 

військовим, які боронять Україну, підтримка внутрішніх переселенців, 

багатодітних сімей та вразливих верств населення – людей похилого віку, людей 

зі інвалідністю та дітей-сиріт – у час війни завдання першої необхідності. Окрім 

того, завдяки скоординованим діям вдалося реалізувати більшість із 

запланованих господарчих робіт. Левову частку із них вдалося втілити у життя 

завдяки Програмі зі співфінансування. У її межах міська рада охоче підставляє 

своє плече усім, хто не лише прагнуть змін, а готові власними силами долучитися 

до процесу. 

Так, у межах Програми у 2023 році, бюджетом Вінницької міської 

територіальної громади передбачено 10 966 824 грн. За 9 місяців поточного року 

використано 8 203 694 грн. (75%) та впровадженно наступні заходи: 

 

Напрям 1. Фінансова та матеріально-технічне забезпечення діяльності 

органів самоорганізації населення Вінницької міської територіальної 

громади. 

У рамках виконання данного заходу Програми здійсненно: 

- оплату праці апарату Асоціації, голів та секретарів органів самоорганізації 

населення  – 5 710 282 грн; 



-2спожиті комунальні послуги з водопостачання, газопостачання, 

теплопостачання, енергопостачання – 53 302 грн; 

-2послуги з технічного обслуговування офісної техніки та програмне 

забезпечення – 20 400 грн; 

- послуги з утримання  та оренди приміщень –  23 935 грн.; 

- придбання канцелярських та господарських товарів – 14 753 грн. 

- придбання паливно-мастильних матеріалів  – 47 232 грн. 

- заходи з охорони праці - 2 543 грн. 

 

Напрям 2. Інформаційно-методичне забезпечення органів самоорганізації 

населення Вінницької міської територіальної громади. 

Забезпечено наявність технічних та організаційних засобів для 

інформування мешканців про дотримання вимог Правил благоустрою території 

Вінницької міської  територіальної громади, замовлення формалізованих книг та 

журналів обліку, бланків приписів, дотримання правил пожежної безпеки, 

поводження з газом у побутті, запобігання отруєння грибами, придбання 

канцелярських товарів та друкованих матеріалів для розповсюдження. 

Фактичне використання коштів становить – 5 000 грн. 

 

Напрям 3. Благоустрій та охоронна довкілля Вінницької міської 

територіальної громади. 

В умовах воєнного стану в Україні перелік пріоритетних видатків бюджету 

визначається постановою Кабінету міністрів України від 09.06.2022 року №590 

«Про затверження Порядку використання повноважень Державною 

казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» зі 

змінами. Враховуючи встановленні обмеження фінансування робіт по 

будівництву нових мереж каналізування та водопостачання проводилось 

частково. Заплановані об’єкти по будівництву мереж каналізування протяжністю 

2 306 м., з дольовою участю мешканців – 3 027 616 грн.,  вул. В.Барки №5-15, 

вул. В.Хмелюка №12-21, пров. Грохольських №1-13, вул. К.Широцького №112-

144, та мереж водопостачання протяжністю 2 470 м., за дольовою участю 

мешканців – 2 502 243 грн., по вул. Степова, 1-2 пров. Степові, вул. І. Сірка, пров. 

2-й Юності перенесено на наступний рік. Вдалося реалізувати розпочатий у 2019 

році проєкт по будівництву мережі каналізування вул. Грохольських 

протяжністю 390 м за дольовою участю мешканців 243 384 грн. 

Протягом звітного періоду було проведенно 45 зборів громадян, під час яких 

роз’яснено умови дольової участі населення в проведенні капітального ремонту 

доріг, обрано ініціативні групи яким вдалося залучити кошти мешканців в сумі 

2 441 000 грн.  Кошти бюджету  Вінницької міської територіальної громади на 

капітальний ремонт дорожнього покриття 20 вулиць становлять 36 335 767 грн. 

Станом на жовтень 2023 року до переліку об’єктів на першочерговий 

капітальний ремонт доріг у приватному секторі на умовах дольової участі 

включено 86 вулиць.  

Наприкінці 2021 року на території Вінницької міської територіальної 

громади розпочали приводити до єдиного зразка таблички з адресами, які 

закріплюються на фасадах будівель. Власниками будинковолодінь протягом 



року замінено понад 600 адресних табличок, вартість однієї становить 

орієнтовно 250 грн. Продовжується робота по перейменуванню вулиць, 

провулків, проїздів, тупиків (всього 183 об’єкти).  

Особливу увагу приділяли і заходам благоустрою у межах загальноміських 

акцій. Толоки із прибирання проводили навесні та восени. Об’єднатися людям 

для їх проведення  допомогли органи самоорганізації населення. Небайдужі 

мешканці спільно з представниками квартальних комітетів наводили лад у 

місцях загального користування: скверах, парках, газонах, дитячих спортивно-

ігрових майданчиках тощо. Загалом прибрали 112 території. З них 71 – силами 

членів квартальних комітетів, 29 – за допомогою департаментів виконавчих 

органів міської ради, 12 – за участі працівників Асоціації. Зібрано та вивезено 

202 м2 випадкового сміття. 

На виконання розпорядження міського голови № 33-р від 28.02.2020 року 

«Про організацію та проведення перевірки водних об'єктів та їх прибрежно-

захисних смуг Вінницької міської теріторіальної громади» з метою покращення 

санітарного стану водних об’єктів та недопущення будівництва будь-яких 

споруд, влаштування звалищ сміття, гноєсховищ, накопичувачів рідких і твердих 

відходів спільно з працівниками КП «Муніципальна варта», 

Держпродспоживслужбою  у Вінницькій області, Державної Екологічної 

Інспекції у Вінницькій області, КП «Вінницьке шляхове управління» за звітний 

період було обстежено 65 водних об’єктів, надано 53 приписи, складено 85 

протоколів про адміністративне порушення. 

На поліпшення стану атмосферного повітря протягом звітного періоду 

відповідно до розпорядження міського голови від 22.08.2023 року за №117-р  

«Про створення робочих груп з протидії спалювання відходів рослинного 

походження та інших правопорушень на об’єктах благоустрою Вінницької 

міської територіальної громади», при тісній взаємодії з КП «Муніципальна 

варта» керівниками ОСН прийнято участь у 230 рейдових перевірок, складено 5 

адміністративних протоколів та надано 65 приписів. В ході здійснення контролю 

за дотриманням Правил благоустрою територій приватної забудови протягом 

звітного періоду головами комітетів було надано громадянам 708 приписів, з 

яких 620 виконано. Одночасно мешканцями отримано 25 дозволів на тимчасове 

погіршення благоустрою під час проведення будівельних робіт. Проводиться 

роз'яснювальна робота з населенням щодо дотримання Правил благоустрою 

території Вінницької міської територіальної громади з питань заборони 

спалювання відходів рослинного походження, наявності адресних табличок на 

будинках, зберігання будівельних матеріалів та своєчасного покосу трави. 

 

Напрям 4. Господарська діяльність на територіях мікрорайонів приватної 

забудови Вінницької міської територіальної громади. 

На господарську діяльність 13 квартальних комітетів та 7 комітетів 

мікрорайонів протягом звітного періоду використано – 2 326 247 грн., а саме на: 

- проведення поточного ремонту 23 вулиць (площею 2590 м2)  – 1 433 464 грн.; 

- придбання матеріалів (щебінь, відсів) для підсипки 7 вулиць –82 773 грн.; 

- знесення аварійних дерев та санітарна обрізка 109 дерев – 289 316 грн.; 

- прибирання 20 місць загального користування – 49 900 грн.; 



- придбання 34 показників вулиць та адресних табличок – 15 040 грн.; 

-утримання та обслуговування 26 дитячо-спортивних майданчиків – 120 000 грн.;  

- придбання фарби та фарбування 25 об'єктів (криниці, майданчики, поручні) 

загального користування – 16 554 грн.; 

- очищення 12 криниць загального користування – 19 200 грн; 

- технагляд за виконанням робіт з ремонту дорожнього покриття – 20 000 грн. 

- поточний ремонт 28 криниць загального користування –280 000 грн. Двічі на 

рік спільно з Держпродспоживслужбою проводяться роботи по перевірці якості 

питної води та хлорування криниць загального користування; 

-  покіс трави на 34-ох центральних вулицях (83251 м2)  – в стадії виконання. 

Зазначені види робіт було виконано відповідно до наданих пропозицій, які 

затверджено протоколами засідань квартальних комітетів та комітетів 

мікрорайонів. Проведено процедури Державних закупівель та укладено угоди на 

їх виконання. 

Разом із департаментом комунального господарства та благоустрою міської 

ради забезпечували приватний сектор проти ожеледними засобами, які мешканці 

можуть використовувати для посипання своїх вулиць. За пропозицією 

квартальних комітетів щорічно формується перелік усіх місць де складують 

піщано-соляну суміш для мешканців приватного сектору. Наявність проти 

ожеледних засобів  підтримується протягом зимового періоду, таких місць - 570. 

 

Напрям 5. Надання адміністративних послуг. Організація допомоги 

соціально вразливим верстам населення Вінницької міської територіальної 

громади. 

Виконуючи делеговані повноваження керівники органів самоорганізації 

населення забезпечують проведення прийому громадян за місцем проживання. 

Всі робочі місця обладнано комп’ютерною технікою. За звітний період 

керівниками органів самоорганізації населення прийнято – 9 560 громадян, яким 

видані необхідні документи для вирішення питань різного характеру. Асоціацією 

за дорученням виконавчого комітету міської ради опрацьовано 353 документа, із 

них 158 розглянуто з виїздом на місце за участю керівників органів 

самоорганізації населення за місцем проживання заявників, 170 звернень 

надійшло до відділу оперативного реагування «Цілодобова варта». 

Виконуючи власні повноваження комітети самоорганізації населення 

активно працюють у цьому напрямку. Особливу увагу вони приділяють людям 

похилого віку, інвалідам і багатодітним сім’ям, самотнім особам та дітям - 

сиротам. Їм надається допомога у вирішенні життєво важливих питань - 

допомога в оформленні документів на житлові субсидії, придбання пільгового 

твердого побутового палива, а також в оформленні документів на інші соціальні 

пільги. У цій роботі комітети взаємодіють з виконавчими органами міської ради 

та установами різних форм власності. 

Голови комітетів працюють у тісному контакті з Територіальним центром 

обслуговування пенсіонерів та самотніх непрацездатних громадян, ветеранських 

організацій, місцевими підприємцями та спонсорами. За активної участі 

депутатів міської ради та уповноважених міського голови проводяться заходи 

щодо їх привітань з нагоди державних свят та ювілейних дат.  



Напрям 6. Розвиток механізмів взаємодії органів самоорганізації населення 

з органами місцевого самоврядування та громадськими організаціями 

Вінницької міської територіальної громади.  
Підтримуємо й тісний діалог із департаментами та відділами міської ради. 

Вирішуємо питання різного характеру, які надходять під час проведення 

особистого прийому громадян. Представниками виконавчих органів спільно з 

головами квартальних комітетів розглянули понад 200 проблемних питань із 

виїздом на місця:  

- щодо встановлення дорожніх знаків, обмежувачів швидкості, нанесення 

розмітки – за участі фахівців Координаційної ради з питань безпеки руху; 

- щодо порядку призначення житлових субсидій - з Пенсійним фондом України 

та департаментом соціальної політики міської ради;  

- щодо роботи з неблагонадійними сім’ями – з ювенальною превенцією та 

службою у справах дітей; 

- щодо збереження прав власності на житло вилучених та позбавлених 

батьківських прав/ опіки дітей – з опікунською радою; 

- щодо надання повідомлення про земельний податок та податок на нерухоме 

майно – з Державною фіскальною службою; 

- щодо профілактики пожеж шляхом інформування людей із групи ризику про 

необхідність дотримання правил пожежної безпеки, перевірки газового 

обладнання – з Державною службою з надзвичайних ситуацій; 

- щодо дотримання правил утримання газорозподільчих пунктів та 

трансформаторних підстанцій – з представниками Вінницягаз збут. 

- щодо якості питної води в криницях загального користування – з Головним 

управлінням Держпродспоживслужби у Вінницькій області; 

- щодо дотримання правил благоустрою – КП «Муніципальна варта». 

 

Напрям 7. Організація допомоги Збройним силам України, внутрішньо 

переміщеним особам та участь у культурному житті Вінницької міської 

територіальної громади. 

Від початку війни в Україні квартальні комітети активно долучилися до 

збору гуманітарної допомоги ЗСУ та тимчасово переміщиним особам.  

Так у приміщенні комунальної власності мікрорайону «Сабарів», «Ясний» 

діє пункт, де люди можуть безкоштовно отримати дитячий одяг, теплі речі, 

постільну білизну. Квартальні комітети надають допомогу всім тим, хто 

рятується від війни. Тут вони отримують не лише гуманітарну допомогу а й 

душевне, людське ставлення. Квартальні комітети доєдналися до волонтерського 

руху: організували випікання хлібо-булочних виробів, збір консервації та інших 

продуктів харчування, плетіння маскувальних сіток та інше. Було надано 

допомогу ВМКЛ «Центр матері та дитини», військовому шпиталю та нашим 

бійцям на передовій. Люди в такий нелегкий час не розгубилися, а навпаки стали 

згуртованими, організованими і прагнуть допомогти один одному. 

І насамкінець відзначимо, що в Асоціації сформована і продовжує 

працювати потужна команда. Нашими надійними партнерами у реалізації 

запланованого є виконавчі органи  міської ради та депутатський корпус, що 



дозволяє  ефективно та оперативно реагувати на запити людей і виклики 

сьогодення.  

Наразі можемо говорити про досягнення високих результатів. Мовою цифр 

– це майже 100-відсоткове виконання взятих на себе зобов’язань.  

Продовжуємо працювати разом задля комфорту нашої громади та кожного 

її жителя! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                       Сергій МОРГУНОВ  

  



Асоціація органів самоорганізації населення м.Вінниці 

Панчук Наталя Володимирівна 

Голова Асоціації  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


